



**Прочти сам,
расскажи другу**

№9 от 27.09.24 г.

Патриоты России

Ежемесячный боевой листок отряда «Память сердца» МАОУ лицей 34 г. Тюмень

Память наших сердец

«Память сердца-высота, которую отдать нельзя» - под таким девизом четверть века ведёт свою поисковую работу наш отряд. Поисковиками отряда стали 202 лицеиста, 51 из них работали в отряде по 5 лет, а 11 человек более 10 лет в поиске. В составе отряда 12 ветеранов-ямальцев и 7 разведчиков-ветеранов-рушан. На боевом счету отряда 906 бойцов и командиров РККА, командир- партизан и летчик с самолетом ЛАГГ-3. Они подняты поисковиками из ям, воронок и окопов в районе города Старая Русса Новгородской области и торжественно погребены на воинских мемориалах. По архивным документам установлено 306 фамилий бойцов 384 стрелковой дивизии и 23 фамилии 364 стрелковой дивизии. Им установлено 17 памятников и 28 мемориальных плит на средства спонсоров и поисковиков на местах погребения в Волоотовском и Старорусском районах Новгородской области. 30 фамилий установлено по медальонам, 2 фамилии по наградам. За 25 лет работы проведено 26 Вахт Памяти и 40 экспедиций. 567 фронтовых реликвий передано в музеи Тюменской области, ЯНАО, Омска, Башкортостана, Псковской области. В 2002 году торжественно открыт военно-исторический музей, в котором более 6000 экспонатов, из них 1270 фронтовых реликвий. Поисковики ведут активную музейную работу: проводят уроки мужества, встречи, экспедиции, конференции. Серьёзно занимаются пропагандистско-просветительской деятельностью среди детей и взрослого населения, ежемесячно выпускают боевой листок «Патриоты России». Все эти годы нас активно поддерживают в работе партнеры-«ветераны патриотической секции городского клуба «Ветеран», Землячество «Надымское», совет ветеранов госбезопасности Тюменской области, МАОУ лицей №34. С 2003 года поисковый отряд «Память сердца» работает в составе областного поискового центра Тюменской области. 15 раз мы становились победителями регионального конкурса «Нам дороги эти позабыть нельзя», 5 раз работа отряда отмечена наградами на Российских конкурсах, 17 поисковиков имеют награду «За активный поиск» от советам командиров п/э «Долина» г.В.Новгород. Звания «Лучший юный поисковик Тюменской области» удостоены: Упорова Мария, Лапцевич Юрий, Фролов Евгений, Николаева Анна, Котляр Григорий, Кайзер Кирилл, Францова Марина,

Дубровина Ульяна, Подкорытова Ангелина, Парфёнова Алёна, Прокопенко Григорий.
Поисковики ведут

серьёзную благотворительную работу: с 2002 года поддерживают детей детского дома «Сияние Севера», с 2022 года оказывают помощь нашим отцам, участникам Специальной Военной операции. За плодотворную деятельность отряду «Память Сердца» в 2013 году Губернатором Тюменской области объявлена благодарность.

Гаврилова.В.П.

командир поискового отряда «Память сердца»

Заслуженный учитель РФ

Поисковики, примите поздравления с юбилеем отряда!

С юбилеем, отряд!

Группа «Разведка» шлет всем поисковикам свои поздравления с юбилеем! Спасибо за благородное дело, которое вершим вместе! Желаем всем неиссякаемого благородства и любви к Отечеству! Успехов в нелёгкой, но такой необходимой для всех, важной работе по увековечению Памяти защитников Родины, павших на полях сражений в годы Великой Отечественной войны.

**По поручению
группы «Разведка»
Алина Анисимова**

Дорогой отряд Память сердца! Я хочу подчеркнуть слово дорогой, потому что за время своего существования вы стали дороги и близки большому количеству людей. Вы возвращаете Память о самых дорогих нам людях. Не все представляют, какие трудности вам приходится преодолевать, чтобы в какой-то дом вернулась весточка о погибшем близком человеке. Слава вам и признательность за тяжелый, но такой нужный всем нам труд!!! С Юбилеем вас и пожеланием на добрые дела. **Витлин Б.Б., Сын командира 384 СД.**

**Над специальным выпуском работал
Францов Роман
Тираж 50 экз**

